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公民館区内統計情報（令和７年12月末） 

【人口：5,458  世帯数：2,911】 
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資源回収について 
  

 ２月の古紙拠点回収日は、 

    今回、25日（水）のみとなっています。 

 ○「紙紐」でくくってください。 

 ○「回収日の朝」に出してください。 

 「ビン・缶類」につきましては、毎日持込み可

能ですが、深夜・早朝の持ち込みは近隣の方への

ご迷惑となりますので、禁止しています。 

 皆様のご理解とご協力をお願いいたします。 

移動図書館「べんけい号」運行日程 

※貸出カードをご持参ください。 

場  所 日    時 

新庄公民館前 
 ２月３日（火）14:45～15:15 

 ３月３日（火）14:45～15:15 

「津波碑をめぐるスタンプラリー」を開催しました 

田辺市教育委員会 生涯学習課 公民館係 

能登半島地震から２年 ～家庭の備えと避難方法の再確認～ 

  少人数で、ゆっくり学べる！ 

 
◆場  所  新庄公民館 ２階 図書室 

◆日時･内容  ２月19日（木）午後１時30分～午後３時 

           ①はじめてのスマホ・入門編 

           ②スマホ基本編 

       ２月26日（木）午後１時30分～午後３時 

           ①はじめてのＬＩＮＥ（ライン）入門編 

           ②ＬＩＮＥ（ライン）基本編 

       ※それぞれの講習で使い方のご相談も承ります 

◆定 員 等  ６名（先着順） 

◆申込期間  ２月10日（火）～２月18日（水） 

◆申込方法  下記の申込先へ、氏名・住所・電話番号・スマホの機種名（わかれば）をご連絡 

       ください。 

                      【お申込・お問合せ】 

                         新庄公民館 ０７３９－２２－１６０６ 

 新庄地域学社融合推進協議会ふるさと新庄部会で

は、１月10日（土）に「津波碑をめぐるスタンプラ

リー」を開催しました。 

 当日は穏やかな天気の下、新庄小・新二小の児

童・保護者のみなさんと、ふるさと新庄部会のス

タッフ、総勢24名で津波碑や潮位標など16か所を回

りました。歴史上何度となく新庄地域に到達した津

波の高さに驚きながら、児童のみなさんは全員スタ

ンプラリーを完成させることができました。 

 ご参加、ご協力ありがとうございました。 

 令和６年１月１日に発生した能登半島地震から、２年が経過し、大きな災害はい

つ、どこで起きてもおかしくありません。だからこそ、私たち一人ひとりが危機感を

風化させることなく、日頃から備えをしておくことが大切です。家庭での食料や水の

備蓄、非常用持ち出し袋の準備、家具の転倒防止など、大切な家族やご自身の命を守

るため、基本的な備えや防災対策を改めて確認しておきましょう。 

 津波からの避難については、地震発生後は道路の損壊が心配され、緊急車両等の通

行の妨げとなるため、車を使わず、原則、徒歩で一時避難場所まで避難をお願いします。また、田辺市で

は、学校や公民館（※）などを避難場所に指定していますので、避難場所までの避難経路を事前に確認し

ておいてください。状況が落ち着いた後には近くの避難所へ移動していただくことになりますので、日頃

から家族と避難方法について話し合っておきましょう。なお、田辺市役所本庁舎は津波一時避難場所で

す。状況が落ち着いた後には近くの避難所へ移動していただくことになります。 

 日頃の備えは、いざという時に自分や家族を守る力になり、地域の安全は、皆さん一人ひとりの行動か

ら生まれます。この機会に、ぜひご家庭の防災対策を見直し、安心して暮らせるまちづくりに一緒に取り

組んでいきましょう。 

※新庄公民館は、津波の被害を受ける可能性が高いため津波の避難所には指定されていません。 

■問合せ 田辺市防災まちづくり課（26-9976） 

【お願い】新庄公民館大集会室のエアコン工事に伴う利用停止について 

 ２月から３月上旬にかけて、大集会室のエアコン６台のうち、使用不能となっている３台を交

換する工事を行う予定です。既に利用のご予約をいただいている場合であっても、工事期間中は

大集会室が使用できなくなります。しかし、公民館だより２月号編集時点では、まだ工事日程が

決定しておりませんので、決定次第、期間中のご利用団体の代表者様にご連絡いたします。 

 ご不便をおかけしますが、何卒ご理解、ご協力のほどよろしくお願いいたします。 
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わんぱく保育所便り 

わんぱく学童保育所通信 

 少々寒い日でも日当た

りのよい裏山はぽかぽか

で、子どもたちは自然の

中で元気に遊んでいま

す。木の実や落ち葉を集

めてのごっこ遊びは、役

になり切ってやり取りす

る様子がかわいらしく、時には言葉の豊富さに感心さ

せられることも。ルールが理解できるようになってき

た年長の子どもたちは、新しく覚えた三すくみの鬼

ごっこ等の遊びが楽しいようで、夢中で走り回ってい

ます。 

 今年も七草祭に呼んでいただき、１月７日にどんぐ

り組（２～３歳）から上の子どもたちが大潟神社に

行ってきました。お餅ま

きだと聞いて大喜びの子

どもたちでしたが、目の

前に獅子舞がいて保育士

の後ろに隠れる子も。お

餅まきが始まると「こっ

ちこっちー」と大きな声

で呼んでみたり、お菓子やお餅を懸命に拾ったりし

て、みんな喜んで帰ってきました。 

 １月10日には、裏山で

わんぱくマラソン大会を

行いました。昨年末から

練習を重ねてきたどんぐ

り組から上の子どもたち

が参加しました。当日は

お家の方々の声援を受

け、子どもたちは練習の時以上に力を発揮することが

できました。走り終えた後は、保育士から手作りチョ

コバナナをもらってニコニコ顔。最後までがんばっ

て、みんなが自分の目標とする周数を走れたことを喜

び合いました。 

 寒い日も、宿題が早く終わると、子どもたちは園庭

に出てドッジボールなどをして元気に遊んでいます。 

 １月７日には、保育所の子どもたちと一緒に大潟神

社の七草祭に行ってきました。獅子舞を見せてもらっ

たあと、お餅まきでお餅やお菓子を拾って喜んで帰っ

てきました。 

 学校での書初め会も終わり、

各学年の勉強も終盤にさしかか

りました。体調に気をつけ、２

月もみんなで元気に楽しく過ご

していきたいと思います。 

○生徒アンケートより 

 令和７年12月、在籍生徒に学校生活に関するアンケート

調査を行いました。結果をグラフで紹介します（右図)。 

 この結果については、育友会本部役員会（令和８年１

月29日実施）で役員の方にお知らせしています。保護者

のみなさまには、２月４日（水）の育友会総会でお知ら

せする予定です。数値はパーセント表示です。左側よ

り、「そう思う」、「ややそう思う」、「あまりそう思

わない」、「そう思わない」の順で掲載しています。 

○健康教室・保健教室 

 本校では、生徒の心身の健全な成長を願って、毎年、

講師を招いて健康について学ぶ機会を設けています。２

学期から、助産師による思春期講座（全学年）、栄養教

諭による食育指導（全学年）、スクールカウンセラーに

よるＳＳＴ授業（全学年）を行いました。３学期は、１

年生 喫煙防止教室、２年生 飲酒喫煙薬物防止教室、

３年生 薬物乱用防止教室を学年毎に予定しています。

学習を繰り返し行い、正しい知識を身につけ、将来にわ

たって健康な心身を保つ行動に繋がることを目標に、取

り組みを実施しています。 

○２月の主な予定 

４日（水）参観日・育友会総会 

10日（火）、12（木）３年生 三者面談 

16日（月）県立校一般出願 

25日（水）県立校本出願（本校出願日） 

新 庄 中 学 校 か ら  
【第２園庭の芝滑りが完成しました！】 

 子どもたちが、楽しみにしていた”芝滑り“が完

成しました。「おもしろ～

い」「気持ちいい～！」と大

喜びで、何度も何度も滑って

は登りを繰り返しています。 

 一回滑るともう一度坂道を

登ってひと回りしなくてはな

りませんが、そんなことは気

にしない子どもたち。“滑っ

ては登り”を何度も繰り返す

姿は、とても生き生きとしていて、第２園庭がより

一層魅力的な遊び場となりました。 

【第２園庭には宝物がいっぱい！】 

 第２園庭には、子どもたち

の大好きな木の実や落ち葉、

枯れ木など、たくさんの宝物

があります。それらを集めて

遊ぶ中で、椅子に枯れ木を渡

して焼くところを作ったり、その上に落ち葉を並べ

たり、その下には石を積み重ねて小枝を入れ、その

上にお鍋をのせてみたりと、まるでバーベキューが

始まったかのようでした。自然の中には、子どもた

ちの興味をひくものがいっぱいあります。遊びは

次々と広がり、想像力豊かな姿が見られました。 

【野球ってたのしいね！】 

 熊野高校野球部の方々が来てくださいました。元

気いっぱいの挨拶から始まり、子どもたちが親しめ

るよう、ユーモアを交えながら

わかりやすくお話をしてくれま

した。鬼ごっこやボール転が

し、ボール投げ、ストラックア

ウトやバット体験など、さまざ

まな遊びを楽しみました。一

人ひとりに優しく丁寧に関

わってくださり、子どもたち

も安心して思い切り体を動か

すことができました。帰る頃

には、「また来て欲しい」という声も聞かれ、楽し

い時間となりました。 

【２月の予定】 

７日（土）発表会（０・１・２歳児） 

８日（日）発表会（３・４・５歳児） 

13日（金）英語あそび（３・４・５歳児） 

18日（水）体操教室（４・５歳児） 

19日（木）避難訓練、誕生会、給食参観（５歳児） 

25日（水）リトミック（２・３歳児） 

26日（木）茶道（５歳児） 

※10・17・24日は園庭開放日です。 

地域の皆さまも遊びにいらしてくださいね。 

NUKU森の丘こども園です！ 

は～い！こちら新庄幼稚園です！ 

《お友達が増えて３学期スタートです！》 

 １月８日に始業式を行い、３学期がスタートしまし

た。また、３学期から新しいお友達が入園し、園児２

名で2026年が始まりました。 

 最近は、２人でブロックを使ってアスレチック遊び

をしたり、ドンじゃんけんを楽しんだりして、笑い声

の絶えない幼稚園となっ

ています。すごろくや竹

とんぼなどのお正月遊び

も２人で楽しんでいま

す。 

 ３学期もたくさんの経

験を２人で楽しんでいけ

ればと思います。 

《お散歩に行ってきたよ！》 

 公民館の皆さんへお友達が

増えたことのご報告に行きま

した。新入児は、少し緊張し

ていましたが、館長さんや主

事さん、職員さんに自分の名

前を伝えることができまし

た。帰り道に、公民館横の川

を覗くと鳥や魚がいて、大盛り上がりの２人でした。仲

良く２人で手をつなぎ、お散歩しながら帰りました。 

《新庄地区防災訓練に参加しました！》 

 １月17日に地域で行われた新庄合同避難訓練に幼稚園

も親子で参加しました。 

 当日は、指定の避難所まで歩いて避難し、避難後の

訓練では、創作班に参加して避難生活の体験を行いま

した。実際に災害があった時に避難する場所での訓練

だったので、どれくらいの地域の方が避難してこられ

るのか、避難した際にどんなことをしなければいけな

いのかを、保護者の方と一緒に確認することができま

した。園児は、地域の方がたくさん参加されていたの

で少し緊張していましたが、小学生のお兄さん・お姉

さんと一緒に活動し頑張りました。 

２月の予定 

・２日（月） 交通安全教室（三栖幼稚園） 

・３日（火） 節分集会 ALT訪問 

・４日（水） 未就園児 園庭開放 

・５日（木） 英語で遊ぼう 

・18日（水） 未就園児 登園日 放水体験 

・19日（木） 英語で遊ぼう 

・20日（金） 遠足 

新庄幼稚園：0739-22-3826 


